[bookmark: _Toc281381122]附件1：
贵州省继续教育网络培训
机构申请备案资格与服务要求
一、基本条件
（一）必须是中华人民共和国境内合法注册并具有独立企业法人资格；具有良好的商业信誉和健全的教学网站管理制度，具备健全的财务会计制度。（提供书面承诺原件、证明材料复印件并加盖公章）
（二）有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录；前三年内在经营活动中没有重大违法违规记录；具备履行服务所必需的设备和专业技术能力。（提供书面承诺原件、证明材料复印件并加盖公章）
（三）企业法人具有省级以上教育部门颁发的现代远程教育办学资格的批准文件及《中华人民共和国电信与信息服务业务经营许可证》；高等院校具有国家人力资源和社会保障部或者教育部批准的相关继续教育培训单位证明。（提供证明材料复印件并加盖公章）
（四）建有独立域名的远程教育网站，并取得域名注册证书。如用于本次备案的网站为自主开发的，需提供知识产权证明材料，如利用第三方产品，则必须具有产品开发商和技术服务拥有者提供的正式授权书、软件著作权登记证书和技术服务协议等。（提供证明材料复印件并加盖公章）
[bookmark: _GoBack]（五）近三年内为 5个以上省级（直辖市）财政部门提供会计人员网络继续教育培训服务经历或在本省连续开展会计网络继续教育培训服务3年以上经历。（提供与相关协议或培训记录证明）
[bookmark: _Hlk31973458]（六）以前年度中有下列行为之一的，不得参加本次备案评选：
1.在国家各类信息信用系统中有过行政处罚信息、经营异常信息，被列入严重违法失信企业名单（黑名单）。
2.采取虚假、欺诈等不正当手段招揽生源。
3以会计继续教育名义乱收费或者只收费不培训。
4.恶意竞争，扰乱培训市场秩序的。
5不服从财政部门监督管理。
6.学员投诉较多，经核实后情况属实的。
[bookmark: _Toc333334431]7.泄露学员个人身份信息的。
[bookmark: _Toc333334433]二、师资要求
申请备案单位应拥有稳定的、具有丰富网络教学经验的师资团队，授课教师不少于30名，具有长期从事财会教学副教授（副研究员、高级会计师）及以上职称的授课教师10人以上。（需提供师资队伍名单并提供授课教师简介、联系方式及职称证书、聘书复印件等证明材料）。
三、课程要求
（一）申请备案单位需具备较强课程研发能力，可独立开发会计领域各层次继续教育实务网络课程及配套辅导材料；会计类（会计学、会计电算化、注册会计师专门化、审计学、财务管理、理财学、金融学、财政学、审计学、工商管理、经济法学等）累计课程不少于1000课时。要求申请评选备案单位提供已有课件的课程清单及课时数，所有课程在目前的培训网站能够进行试听。
（二）具有课程持续开发能力，每年新增会计人员继续教育网络培训课程不得低于60门，每年新增课时不得低于240学时。
（三）根据财政部对会计人员继续教育的要求和本省会计人员的实际情况，提供网上培训课程内容供会计人员主管部门进行选择，会计人员主管部门可以有针对性地选择部分课程，要求备案单位扩充教学内容。备案单位应按照课程要求，有针对性安排教学方案、讲义细节等相关内容。
四、功能要求
（一）注册信息：培训网站应具备会计人员填写用户主要信息的要求，包括学员所属地区、身份证号、真实姓名等信息。培训网站应根据财政部门的要求及时做好会计人员信息的匹配认证及更新工作。
（二）报名缴费：能够提供微信、支付宝、银行汇款等网上支付和缴费方式，实时开通学员已购课程并提供发票。
（三）选课听课：能够便捷为学员提供选课参考，检索知识目录，精准定位学习内容。具备PC端和移动端APP等多种学习方式及效果，包括三分屏、全屏幕高清、手机、平板电脑等设备，保证在不同网络带宽及任何网络环境下流畅地进行网上学习。
（四）在线考试及答疑：系统需具备在线考试和答疑功能，在学习过程中能够对会计人员学习情况进行考试考核，并能及时解答学员的问题。
（五）打印合格证明：学员可以根据姓名，身份证号实时对学习情况信息进行查询，达到要求的学员可以打印继续教育合格证明。
（六）防作弊功能：系统必须具备防作弊功能，包括课程播放过程中弹出知识点、回答问题、可疑IP统计等多种方式。
（七）汇总统计功能：可对全省分设区市、县（市）、区，按照报名、听课、考试的会计人员，参加培训人数、已完成人数、未完成人数、考试记录、考试成绩进行相关统计汇总。
（八）后台管理功能：可以按时间段，按分数段，按地区段，按学员姓名、身份证号能进行实时查询学员学习情况信息。提供多种数据导出导入功能，包括学员信息数据、学员学习情况报告、学员考试成绩等。
五、技术设备
（一）申请备案单位应在国内建成专业的服务器集群和开通云服务平台，并配备负载均衡、防篡改设备及WFA防火墙。提供详细配置情况及证明文件，云服务平台及网络带宽要求提供相关合同。
（二）系统设计采用市场领先和成熟的技术，采用业界先进完善的流媒体技术制作课件，有效解决在线播放断续不流畅的问题，确保会计人员能够流畅的进行网上学习。
（三）系统应具备适应性和可扩展性，采用易于管理、可持续发展的体系结构，能够根据财政部门需求开发数据接口，实现系统间数据交换、验证和查询等功能。
（四）为保障网络安全免遭病毒侵袭，应采用完备的硬件软件多层网络安全防护体系。数据具备双机热备、异地备份等多种备份方式，采用高端路由器、交换机、防火墙设备，具有网络安全与防病毒一体化解决方案，并建立服务器和网络实时监控报警体系，在线学习网络出现问题时，须在24小时内恢复。
（五）申请备案单位须安排专门人员负责系统维护、用户管理、安全运行、数据备份、信息传输、设备维护等。同时须安排一定数量的客服人员，为会计人员提供免费客服电话、传真、电子邮件、网络在线咨询等服务方式。
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